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Університету «Львівський Ставропігіон», професора Римського університету імені Павла Апостола, 

професора, завідувача Кафедри українознавства, директора Інституту Східної Європи та головного 

редактора наукового журналу «Українознавець» Віктора Ідзя «Інститут Східної Європи у співпраці з 

Перемишльським відділом Об’єднання репресованих українців у Польщі. Історико-фотографічне 

дослідження. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2020р. - 32с.» вперше засобами сучасного 

історико-фотографічного дослідження робить фактологічний аналіз джерел співпраці Інституту Східної 

Європи з Перемишльським відділом Об’єднання репресованих українців у Польщі, за 2001-2020 роки.  

В основі даного історико-фотографічного дослідження лежать наукові експедиції, презентації вчених 

Інституту Східної Європи в Перемишльському відділі Об’єднання репресованих українців у Польщі які 

активізували науково-освітню та культурно-християнську співпрацю Інституту Східної Європи з 

Перемишльським відділом Об’єднання репресованих українців у Польщі в 2001-2020 роках.  

Це історико-фотографічне напрацювання «Інститут Східної Європи у співпраці з Перемишльським 

відділом Об’єднання репресованих українців у Польщі. Історико-фотографічне дослідження» доповнює 

ґрунтовне наукове дослідження автора «До історії однієї могили на Закерзонні» напрацьоване в 2003 році.  

З працею «До історії однієї могили на Закерзонні» як і з працею «Інститут Східної Європи у співпраці з 

Перемишльським відділом Об’єднання репресованих українців у Польщі. Історико-фотографічне 

дослідження» можна познайомитися на сайті Інституту Східної Європи - www.easterneurope.nethouse.ua 
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Від автора історико-фотографічного дослідження. 
 

Викладені нище фото-документи зібрані та опрацьовані Інститутом Східної Європи у співпраці з Перемишльським 

відділом Об’єднання репресованих українців у Польщі, зокрема репресованим ветераном ОУН-УПА окружним 

провідником Проводу ОУН, паном Дмитром Богушем - Олексою Снігурем на псевдо «Економ» з яким у співпраці 

напрацьована наукова монографія «До історії однієї могили на Закерзонні» в якій досліджені проекти бюрократичних 

рішень, по яких польська влада відмовляла Дмитру Богушу впродовж семи років в постанові пам’ятника на могилі 

полеглих у бою з відділами НКВС воїнів УПА, організовуючи над ним залякуючі його і українську громадськість 

Польщі „судилища”, резонанс яких проходив від Любачева, Перемишля до Варшави та Києва, від Нью-Йорка до 

Львова, штрафуючи його, пенсіонера, обтяжливими штрафами, перед якими не міг оборонитись.  

Однак, все ж таки, як бачимо із праці «До історії одніє могили на Закерзонні», польській владі, якимось чином, 

вдалося знайти законні підстави для побудови пам’ятника на братській могилі воїнів УПА, що дає право робити 

висновки у вірності вибору Дмитром Богушем тактики і методів боротьби за свої національні, релігійні та культурні 

ідеали як і ідеали християнської моралі та істини, що крізь час вони не померли в нього з поваги до своїх полеглих 

побратимів, до перезахоронення яких в цій братські могилі він в свій час був безпосередньо причетний. 

Отже, як наголошено в монографії «До історії однієї могили на Закерзонні» торжество історичної справедливості у 

вирішенні проблеми побудови пам’ятника на могилі воїнів Української Повстанської Армії в Верхраті-Монастирі, 

відбулося внаслідок активної, безкомпромісної, впертої боротьби та аргументованої дискусії з усіма структурами 

польської влади українця з Перемишля Дмитра Богуша та Об’єднання репресованих українців у Польщі, Об’єднання 

українців в Польщі, що заставило польську владу прийняти рішення на користь задоволення національних та 

культурних потреб та відновлення історичної пам’яті і національної самоідентифікації української громадськості в 

Польщі. І хоча перший польський державний пам’ятник у Верхраті-Монастирі був підступно знищений невідомими 

особами, боротьба Дмитра Богуша не пройшла марно, про що засвідчують нище подані фото-документи викладені в 

дослідженні «Інститут Східної Європи у співпраці з Перемишльським відділом Об’єднання репресованих українців у 

Польщі. Історико-фотографічне дослідження», яке засобами сучасного історико-фотографічного дослідження зробило 

фактологічний аналіз джерел, більшість яких під таким кутом зору апробовано вперше.  

З працями «До історії однієї могили на Закерзонні» та «Інститут Східної Європи у співпраці з Перемишльським 

відділом Об’єднання репресованих українців у Польщі. Історико-фотографічне дослідження» можна познайомитися і 

на сайті Інституту Східної Європи - www.easterneurope.nethouse.ua. 
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